



Banská Bystrica 14.10.2025  
POZ 2007-2025/Z-464-2025

## ROZHODNUTIE

Prihláška ochrannej známky POZ 2007-2025 z 19.7.2025 prihlasovateľa Šarišský Marián, Mgr., Javorová 469/10, Dubová, SK,

### sa zamieta

podľa § 28 ods. 4 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 5 ods. 1 písm. b) a c) tohto zákona.

#### Odôvodnenie:

Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo prihlasovateľovi správou úradu s príslušným odôvodnením z 8.8.2025 oznámené, že prihlásené označenie nie je spôsobilé na zápis do registra ochranných známkov, pretože podľa § 5 ods. 1 zákona o ochranných známkach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochranných známkach“) do registra sa nezapíše označenie, ak

- b) nemá rozlišovaciu spôsobilosť,
- c) je tvorené výlučne označeniami alebo údajmi, ktoré v obchodnom styku môžu slúžiť na určenie druhu, kvality, množstva, účelu, hodnoty, zemepisného pôvodu, prípadne času výroby tovarov či poskytnutia služieb, alebo iných vlastností tovarov alebo služieb.

Predmetom prihlášky ochrannej známky POZ 2007-2025 je slovné označenie „**IntralogisticGrid**“ (ďalej len „prihlásené označenie“ alebo „predmetné označenie“) prihlásené pre nasledovný zoznam služieb:

35 – *Poradenstvo pri riadení podnikov; odborné posudky efektívnosti podnikov; online reklama na počítačovej komunikačnej sieti.*

42 – *Poskytovanie softvéru prostredníctvom internetu (SaaS); technologické poradenstvo.*

Prieskumom zápisnej spôsobilosti prihlasovaného označenia Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej len „úrad“) zistil, že vo vzťahu k prihláseným službám v triede 42 medzinárodného triedenia tovarov a služieb a s nimi súvisiacimi (podpornými, doplnkovými) službami prihlásenými v triede 35 medzinárodného triedenia tovarov a služieb nemá takéto výlučne slovné označenie rozlišovaciu spôsobilosť v zmysle ustanovenia § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach, pretože podľa § 5 ods. 1 písm. c) uvedeného zákona opisuje zameranie, účel a charakter poskytovaných služieb.

Uvedené vyplýva z významu slovného spojenia „IntralogisticGrid“, ktoré je tvorené dvoma anglickými slovnými prvkami. Slovný prvok „intralogistic“ je odvodený od pojmu „intralogistics“, bežne používaného na označenie vnútro podnikovej logistiky, teda plánovania, realizácie a riadenia toku materiálov, tovarov a in-

formácií vo vnútri podniku. Slovný prvok „grid“ v preklade znamená „mriežka“, „sieť“ alebo „prepojený systém“ (In.: <https://ahdictionary.com/>). Význam tohto slovného spojenia možno chápať ako systém alebo sieť pre vnútro podnikovú logistiku.

Predmetné označenie je opisné a poskytuje spotrebiteľskej verejnosti jednoduchú a priamu informáciu, že pod takýmto označením budú ponúkané služby spojené s plánovaním, optimalizáciou a riadením vnútro podnikovej logistiky prostredníctvom prepojených systémov, vrátane softvérových riešení a poradenstva v tejto oblasti. Tieto služby priamo súvisia s prihlasovanými službami v triedach 35 a 42, keďže zahŕňajú podnikové poradenstvo, odborné posudky, online reklamu na počítačovej komunikačnej sieti, poskytovanie softvéru (SaaS) a technologické poradenstvo.

Priemerným spotrebiteľom v tomto prípade je fyzická alebo právnická osoba pôsobiaca v oblasti priemyslu, výroby, logistiky alebo IT, ktorá využíva služby na optimalizáciu vnútro podnikových procesov. Ide o spotrebiteľa pôsobiaceho na území Slovenskej republiky, ktorý je riadne informovaný, primerane pozorný a obozretný. Relevantnou skupinou spotrebiteľov sú predovšetkým výrobné a distribučné podniky, logistické spoločnosti, prevádzkovatelia skladov, poskytovatelia IT riešení pre priemysel a odborná verejnosť v oblasti podnikovej logistiky a informačných technológií. Tieto skupiny majú dostatočnú jazykovú a odbornú kompetenciu na to, aby význam výrazu „IntralogisticGrid“ okamžite pochopili ako opisný odkaz na účel a druh poskytovaných služieb, nie ako označenie obchodného pôvodu.

Úrad má za to, že predmetné označenie ako celok nie je schopné vo vnímaní spotrebiteľov vytvoriť dostatočne priame spojenie odkazujúce na obchodný pôvod poskytovaných služieb, ale na základe sémantického rozboru je zrejmé, že spotrebiteľ bude predmetné označenie vnímať len ako priamu opisnú informáciu o obsahovom zameraní a charaktere služieb, najmä v oblasti vnútro podnikovej logistiky a prepojených systémov. Prihlasované označenie preto spotrebiteľ vníma ako jednoduchú opisnú informáciu o povahe služieb, nie ako označenie obchodného pôvodu, a takéto označenie preto nespĺňa základné náležitosti ochrannej známky.

Prihlásené označenie je výlučne slovné, uvedené v bežnom type tlačeneho písma, neobsahujúce žiaden ďalší slovný alebo grafický prvok, ktorý by mu zabezpečil dostatočnú rozlišovaciu spôsobilosť. Na základe jeho opisného charakteru nie je možné, aby spotrebiteľ dokázal odlíšiť prihlasovateľa a ním poskytované služby od iných subjektov poskytujúcich služby rovnakého obsahu, charakteru a zamerania.

Rozlišovacia spôsobilosť označenia je jednou zo základných podmienok vyplývajúcich z funkcie ochrannej známky. Na jej splnenie je nevyhnutné, aby označenie bolo originálne do takej miery, aby bolo schopné individualizovať tovary alebo služby jednotlivých subjektov. Predmetné označenie nie je schopné túto funkciu plniť, a preto s poukazom na § 5 ods. 1 písm. b) a c) zákona o ochranných známkach nemôže byť zapísané do registra ochranných známok.

Podľa § 28 ods. 4 zákona o ochranných známkach ak označenie nie je spôsobilé na zápis podľa § 5, úrad prihlášku zamietne. Pred rozhodnutím o zamietnutí prihlášky úrad musí umožniť prihlasovateľovi vyjadriť sa k dôvodom, na ktorých základe sa má prihláška zamietnuť.

Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie a vyjadrenie. Prihlasovateľ sa v stanovenej lehote do 8.10.2025 k výsledku prieskumu zápisnej spôsobilosti prihláseného označenia uvedenému v správe úradu zo dňa 8.8.2025 nevyjadril. Úrad naďalej trvá na vznesených námietkach týkajúcich sa zápisnej spôsobilosti prihláseného označenia a preto bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

#### Poučenie o opravnom prostriedku:

Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Podľa § 40 ods. 5 toho

zákona podanie rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Včas podaný rozklad má odkladný účinok. Rozklad sa podáva v dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov, preskúmať Správnym súdom v Banskej Bystrici na základe správnej žaloby podanej podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok.

JUDr. Lenka Midriaková  
riaditeľka odboru

**Doručiť:**

Šarišský Marián, Mgr., Javorová 469/10, 900 90 Dubová pri Modre, Slovenská republika